

TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 006/2024**PROCESSO Nº 0071/2024****SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDOR Nº0003/2024**

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DO ENSINO TECNOLÓGICO – FADETEC, através de seu Presidente, torna público a retificação da data de realização do PROCESSO Nº 0071/2024, SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDOR Nº 0003/2024, EDITAL Nº 006/2024, onde se lê no preâmbulo do edital: 06/08/2024, às 09h:00min, leia-se 19/08/2024, às 09h:00min, conforme extrato publicado no DOU, edição do dia 09/08/2024, mantendo inalterados demais cláusulas do mencionado edital e seus anexos.

Salinas-MG, 14 de agosto de 2024.

**RAFAEL CORREIA DE OLIVEIRA
Presidente da FADETEC**